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Este bine 

că partidul se curăţă 

de oportunişti acum, 

în acest moment, 

înainte de alegeri, 

pentru că vom intra 

în alegeri cu fibra 

reală, autentică 

şi de forţă a PDL. 

Emil Boc, 

președintele PDL 
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PUBLICITATE

Emil Boc spune că plecările din PDL ar fi un act de igienă politică

Curățenia politică 
de primăvară

 = 4.3792 LEI

EDUCAŢIE

UBB reintroduce admiterea 
la toate facultăţile

POLITICĂ

Moţiunea de cenzură a fost 
citită în plenul Parlamentului

ECONOMIE

Cine are influenţă la „cel mai înalt 
nivel al administraţiei fiscale”?

Moţiunea de cenzură 
„Opriţi Guvernul şantajabil. 
Aşa nu, niciodată!”, iniţia-
tă de Opoziţie, este citită, 
luni, în plenul reunit al Par-
lamentului, de deputatul 
PNL Ciprian Dobre. Din to-
talul de 460 de parlamen-
tari, în sală au fost prezenţi 
346 de deputaţi şi senatori, 
iar 114 erau absenţi.

Textul moţiunii de cen-
zură spune că, în doar do-
uă luni, Guvernul a devenit 
o ameninţare la adresa ro-
mânilor prin politicile pe ca-
re le susţine, motiv pentru 
care cer demiterea Cabine-
tului Ungureanu.

„În loc să fi e un guvern 
care schimbă direcţia gre-
şită a cabinetelor Boc, ac-
tualul guvern a devenit un 
cabinet şantajat, captiv, ca-
re acţionează împotriva in-
tereselor românilor. Din 
opoziţie, am atras atenţia, 
prin moţiuni simple şi de 

cenzură, asupra înrăutăţirii 
permanente a situaţiei so-
ciale şi economice a ţării, 
de fi ecare dată cu speranţa 
că cei care guvernează vor 
înceta politicile care sără-
cesc românii, lovesc econo-
mia şi subminează institu-
ţiile şi vor opri îmbogăţirea 
prin fraudă a clientelei po-
litice”, se afi rmă în textul 
moţiunii.

Parlamentarii Opoziţiei 
spun că Guvernul a cedat 
şantajului unor grupuri de 
interese privatizând compa-
nii de stat şi acordând licen-
ţe de exploatare pentru re-
surse importante fără dez-
batere publică, fără transpa-
renţă şi încălcând legea, că 
a cedat şantajului PDL alo-
când fonduri de la buget îna-
inte de alegeri clientelei de 
partid şi a încălcat princi-
piul autonomiei universita-
re în cazul UMF Târgu 
Mureş.

Agenţia Naţională de Ad-
ministrare Fiscală (ANAF) 
va avea ca prioritate lupta 
cu grupuri evazioniste pu-
ternice, care au capacitatea 
de a infl uenţa decizii la „cel 
mai înalt nivel al adminis-
traţiei fi scale”, a declarat no-
ul preşedinte al ANAF, Şer-
ban Pop.

Pop a afi rmat într-un co-
municat că a început evalu-
area ANAF şi că rezultatele 
de până în prezent „pot fi  
cu siguranţă îmbunătăţite”.

„Există grupuri evazio-
niste cu o capacitate fi nan-
ciară importantă, care pot 
susţine sisteme relaţionale 
capabile să atingă cel mai 
înalt nivel al administraţiei 
fi scale. Aceste grupuri se vor 
opune prin toate mijloacele 
unei reforme a ANAF şi unei 
aplicări corecte a legii, ba-
zându-se pe posibilităţile fi -
nanciare şi de infl uenţă pe 
care le au. Indiferent căror 

atacuri vom fi  supuşi, vom 
continua măsurile de refor-
mă în ANAF pentru a asi-
gura respectarea legii. Lup-
ta cu aceste grupuri este o 
prioritate, vom restructura 
agenţia astfel încât să facă 
faţă acestor provocări”, a 
spus Pop.

El a menţionat că va 
adapta administraţia fi scală 
astfel încât aceasta să răs-
pundă obiectivelor care vor 
fi  stabilite de către premie-
rul Mihai Răzvan Ungurea-
nu în urma analizei pe ca-
re ANAF o va prezenta în 
această săptămână.

Pe termen scurt, ANAF se 
va concentra pe domeniile 
economice cu un grad ridi-
cat de evaziune – comerţul 
cu produse supuse accizării 
(tutun, alcool, produse pe-
troliere) şi comerţul cu legu-
me şi fructe, vizând în spe-
cial măsuri de descurajare a 
iniţiativelor evazioniste.

Rectorul Universităţii Ba-
beş-Bolyai (UBB) Cluj-Na-
poca, Ioan Aurel Pop a 
anunţat ieri că admiterea la 
facultăţile UBB se va face pe 
bază de teste de admitere, 
începând de anul viitor. El 
a explicat că introducerea 
examenelor ţine şi de bran-
dul unei universităţi. „Ne-
cesitatea ţine şi de brandul 
unei universităţi. UBB fi ind 
o universitate de cercetare 
avansată şi de educaţie, si-
tuată între primele 12 uni-
versităţi din ţară, după une-
le criterii pe primul loc, iar 
după altele pe locul al doi-
lea în ţară, are pretenţia că 
trebuie să ştie pe cine pri-
meşte, în ce condiţii şi care 
vor fi  secţiile şi domeniile 
în care vom avea studenţi 
performanţi”, a declarat 
Ioan Aurel Pop. Rectorul 
UBB a mai spus că la facul-
tăţile UBB vor fi  primiţi şi 
studenţi mai modeşti chiar 

dacă se reintroduc testele de 
admitere, dar cu aceşti stu-
denţi va trebui să lucreze di-
ferenţiat. De asemenea, Ioan 
Aurel Pop a adăugat că exis-
tă şi riscul ca o parte din 
candidaţi să nu fi e acceptaţi 
la UBB. O decizie fi nală re-
feritoare la admiterea de 
anul viitor se va lua după 
consultarea conducerii tutu-
ror facultăţilor. În acest an, 
admiterea la UBB nu se va 
face pe bază de examen ci 
pe baza notei de la exame-
nul de bacalaureat. De ase-
menea, fi ecare facultate va 
ţine cont de mediile la anu-
mite materii din timpul li-
ceului, specifi ce profi lului 
facultăţii sau apropiate de 
profi lul facultăţii. Ioan Au-
rel Pop a dat exemplul Fa-
cultăţii de Matematică un-
de se va intra pe baza me-
diei de la Bac şi, probabil, 
a mediei la matematică din 
liceu. G.D.

Clasa de mijloc lipsește din afacerile clujene 
Reprezentanţii business-ului local aşteptă implicarea politicului pentru 
„a stârpi” polarizarea veniturilor. Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Parking de 400 
de locuri 
în campusul Hasdeu
Investiţia va fi  realizată prin colaborarea 
Primăriei cu Universitatea Babeş-Bolyai. 
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Preţul şi etajul
Cu cât plătim mai mult pentru un aparta-
ment la etaj intermediar? Pagina 5
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CFR a pierdut şefia Ligii 1!
„Feroviarii” au pierdut surprinzător, în 
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Studenţii vor propune soluţii 
pentru amenajarea Cetăţuiei
Aproximativ 100 de studenţi de la facultăţile de Arhitectură, 
Peisagistică, Arte și Design din Cluj-Napoca, dar și din ţară vor partici-
pa la o tabără de vară, în primele două săptămâni de la începutul lu-
nii iulie, în cadrul căreia vor studia zona Cetăţuii. La fi nalul taberei, 
studenţii vor propune soluţii pentru amenajarea acestei zone. 
Propunerile tinerilor vor fi  concretizate prin realizarea unor expoziţii, 
prin expunerea unor idei de utilizare, cum ar fi  de exemplu porţile de 
pe Cetăţuie. Potrivit conducerii Ordinului Arhitecţilor din Transilvania, 
la tabăra de vară vor participa 30 de studenţi de la Facultatea de 
Arhitectură, la care se adaugă și alţii de la Arte și Design, Peisagistică 
și alte facultăţi, astfel că numărul lor ar putea ajunge la 100. Studenţii 
participanţi vor fi  cazaţi în căminele studenţești ale UBB. G.D.

Primăria Turda premiază cuplul „de aur” 
cu numărul 1.000!
Cu ocazia sărbătorilor pascale, municipalitatea turdeană a premiat 27 
de cupluri pentru a recompensa cei 50 de ani de căsnicie. Tradiţia a în-
ceput în urmă cu 10 ani, iar din 2002 și până în prezent au fost alocaţi 
de la buget pentru această manifestare aproximativ 4 miliarde de lei 
vechi. Primarul Tudor Ștefănie a declarat cu ocazia evenimentului că 
pentru luna mai se pregătește o surpriză tuturor celor care de-a lungul 
anilor au fost recompensaţi de municipalitate pentru cei 50 de ani de 
convieţuire. În anul de debut al acestei manifestări la Turda, 2002 au 
fost celebrate 137 de cupluri, în 2003 au fost 86, pentru 2004 s-au în-
scris 94 de perechi, în 2005 și-au reînnoit jurămintele 101, 2006 – 95, 
2007 – 71 de cupluri, 2008 – 87, 2009 – 88 de cupluri de turdeni, în 
2010- 99 de perechi, pentru anul 2011 au fost aniversate 96. Cu alte 
cuvinte peste 1.150 de familii turdene au fost celebrate de administra-
ţia locală. „Vrem să organizăm o festivitate deosebită în mai sau iunie 
pentru a premia cuplul cu numărul 1.000. printr-o tragere la sorţ, vor fi  
și multe alte surprize”, promite primarul turdean. Daciana Derda.

Pe scurt

Spitalul Municipal 

Clujana va primi două 

milioane lei pentru 

acoperirea parţială 

a datoriilor de peste 

patru milioane lei.

Primarul Radu Moisin a 

anunţat că Guvernul a decis, 

prin Hotărâre de Guvern, alo-

carea a două milioane lei pen-

tru datoriile spitalului clujean. 

„Am propus un proiect de Ho-

tărâre de Consiliu Local prin 

care să alocăm cele 2 milioa-

ne lei primite de la Guvern în 

urmă cu două săptămâni, pen-

tru acoperirea  parţială a da-

toriilor scadente ale Spitalu-

lui Municipal de 4,1 milioane 

lei existente acum. Pe viitor, 

vom vedea ce vom mai face”, 

a declarat Radu Moisin.

În şedinţele anterioare de 

Consiliu Local, primarul a ex-

plicat că s-a ajuns la datorii 

mari din cauza modului în ca-

re Casa de Asigurări de Sănă-

tate (CAS) decontează sume-

le pentru pacienţii trataţi. Ast-

fel, CAS decontează aproxi-

mativ 1.400 lei pentru un pa-

cient tratat şi trimis acasă, dar 

dacă este vorba despre un bol-

nav care trebuie ţinut în spi-

tal la Terapie Intensivă timp 

de câteva săptămâni, suma 

alocată de CAS este sufi cien-

tă doar pentru două zile, iar 

restul este considerat datorie.

Pe de altă parte, reprezen-

tanţii CAS Cluj au explicat că 

poate să aloce bani pentru 

spitale doar atâţia câţi îi per-

mite legea, respectiv Contrac-

tul-cadru. În anul 2011, CAS 

Cluj a contractat cu Spitalul 

Clinic Municipal Cluj-Napoca 

servicii medicale în valoare 

totală de 17.815.166,42 lei, 

sumă care a fost integral de-

contată de către instituţie aces-

tui furnizor. G.D.

Spitalul Clujana îşi va putea 
plăti jumătate din datorii

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Un parking cu aproxima-

tiv 400 de locuri urmează 

să fi e construit în campu-

sul studenţesc Hasdeu. 

Primăria Cluj-Napoca esti-

mează că lucrările vor 

începe în toamna acestui 

an, iar valoarea investiţiei 

ar fi  de aproximativ 16 

milioane lei.

Primăria Cluj-Napoca şi 

Universitatea Babeş-Bolyai 

(UBB) au anunţat construirea 

unui parking suprateran în 

campusul Hasdeu, pe strada 

Hasdeu, lângă cantina studen-

ţească, cu intrare-ieşire pe 

strada Păstorului.

Ioan Aurel Pop, rectorul 

UBB a explicat că este nevoie 

de acest parking deoarece în 

prezent există doar 76 locuri 

de parcare şi aproximativ 5.200 

de studenţi cazaţi în cămine-

le din Haşdeu, iar numărul lor 

ar putea creşte de la an la an.

În prima fază a realizării 

parkingului, parteneriatul pu-

blic-public dintre Primăria 

Cluj-Napoca şi UBB va fi  dis-

cutat în şedinţa de Consiliu 

Local de joi, apoi va fi  supus 

votului Consiliului de Admi-

nistraţie şi Senatului UBB, săp-

tămâna viitoare. În etapa a do-

ua, va urma studiul de fezabi-

litate care va arăta dacă inves-

tiţia poate fi  făcută sau nu.

Lucrările vor începe 
în toamnă

Primarul Radu Moisin es-

timează că lucrările ar pu-

tea demara spre sfârşitul 

toamnei sau începutul anu-

lui viitor, după realizarea stu-

diului de fezabilitate şi a li-

citaţiei. „Pentru a afl a care 

este costul acestei investiţii 

va trebui să realizăm în pri-

ma fază studiului de fezabi-

litate, dar estimez că va fi  în 

jurul sumei de 16 milioane 

lei, la fel ca şi Parkingul Pri-

măriei, pentru că au aproxi-

mativ acelaşi număr de lo-

curi. Singura diferenţă este 

terenul în pantă, suprafaţa 

fi ind în ambele cazuri de 

aproximativ 2.200 mp. În 

toamnă am putea face lici-

taţia, iar la sfârşitul toamnei 

sau, în cel mai rău caz, în-

ceputul anului viitor să de-

marăm lucrările. Termenul 

de fi nalizare a lucrărilor es-

te de un an”, a explicat Ra-

du Moisin.

Taxa va fi  de 10 lei 
pe lună

Potrivit primarului muni-

cipiului, parkingul este gân-

dit la 300 de locuri, dar, dacă 

studiul de fezabilitate va per-

mite, numărul locurilor va fi  

crescut până la 400. Parkin-

gul pentru studenţi va avea 

regimul unui parking de car-

tier şi, cel mai probabil, tari-

ful va fi  de 100 lei pe an şi 10 

lei pe lună.

Pentru realizarea parkin-

gului, UBB va contribui cu 

terenul, iar Primăria munici-

piului Cluj-Napoca cu studiul 

de fezabilitate, proiectul teh-

nic şi costurile realizării in-

vestiţiei.

Parking de 400 de locuri 
în Hasdeu, în 2013
Acum, în campusul Hasdeu sunt 76 de locuri de parcare 
pentru cei 5.200 de studenţi cazaţi în cămine.
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Preşedintele PDL, Emil 

Boc, a declarat ieri că 

preocuparea majoră a 

PDL şi a coaliţiei este 

reîntregirea salariilor 

bugetarilor, arătând că 

decizia va aparţine 

Guvernului.

„Preocuparea majoră a PDL 

şi a coaliţiei este reîntregirea 

salariilor bugetarilor. Este vor-

ba despre un angajament po-

litic al coaliţiei pe care l-am 

făcut încă din 2010”, a adă-

ugat Emil Boc.

În opinia acestuia, „acum 

sunt întrunite condiţiile ca şi 

ultima parte din salariile bu-

getarilor să fi e reîntregite”.

Boc a evitat să precizeze 

o dată, menţionând că deci-

zia va aparţine Guvernului, 

în funcţie de discuţiile pe ca-

re acesta le are cu organis-

mele internaţionale şi cu ca-

lendarul executivului.

Guvernul anunţă Comisia 

Europeană că în acest an va 

decide recuperarea integrală 

a diminuărilor salariale apli-

cate în 2010 angajaţilor din 

sectorul bugetar, ceea ce va 

conduce la o uşoară creştere 

a cheltuielilor de personal, 

dar cu tendinţă de scădere a 

acestora pe termen mediu.

Recuperarea integrală a di-

minuărilor salariale este pre-

văzută în Programul de con-

vergenţă aprobat, miercuri, 

de Guvern, la capitolul pri-

vind politica bugetară pentru 

acest an, „puncte cheie ale 

bugetului pe 2012”.

„În condiţiile menţinerii 

politicii de înlocuire a unui 

angajat din 7 care părăsesc 

sistemul, coroborat cu recu-

perarea integrală a diminuă-

rilor salariale aplicate în 2010, 

cheltuielile de personal ra-

portate la PIB sunt programa-

te a avea o uşoară creştere 

faţă de anul 2011, însă pe ter-

men mediu se reia tendinţa 

de scădere a acestora”, se 

arată în documentul obţinut 

de Mediafax. Programul de 

convergenţă al României es-

te revizuit anual şi transmis 

la Bruxelles după aprobarea 

de către Guvern.

În urmă cu mai bine de 

două săptămâni, premierul 

Mihai Răzvan Ungureanu de-

clara la Iaşi că Guvernul va 

încerca să dea tuturor buge-

tarilor ceea ce le-a fost luat 

în urma tăierilor salariale din 

iulie 2010. „O să încercăm 

să dăm tuturor ceea ce le-a 

fost luat. Nu e o promisiu-

ne, este o speranţă. Promi-

siuni eu nu fac. Eu nu am 

miză electrorală”, a afi rmat 

atunci premierul.

Promisiuni de reîntregire 
a salariilor bugetarilor

„În privinţa acelor ple-

cări din PDL o repet: 

este bine că partidul se 

curăţă de oportunişti 

acum, în acest moment, 

înainte de alegeri, pen-

tru că vom intra în ale-

geri cu fibra reală, 

autentică şi de forţă a 

PDL şi, aşa cum am câş-

tigat din 2004 încoace 

alegerile, vom avea 

această abordare şi în 

alegerile locale următoa-

re”, a declarat ieri pre-

şedintele PDL Emil Boc.

La rândul său, vicepreşe-

dintele PDL Elena Udrea a 

precizat că pentru partid şi 

electoratul său „este foarte 

bine” că pleacă „trădătorii”. 

Udrea a subliniat faptul că 

mai greu este pentru repre-

zentanţii USL care vor vota 

tot PDL.

„Oportuniştii“ se văd în 
momentele grele

Emil Boc adeclarat ieri, 

răspunzând unei întrebări, 

că şi în conducerea PDL au 

fost „oportunişti”. „Bineîn-

ţeles, am avut şi în condu-

cere oportunişti. Oportuniş-

tii să ştiţi că nu poartă em-

blemă în faţă sau în spate, 

îi vezi în momentele grele 

pe oportunişti”, a precizat 

Emil Boc, citat de Mediafax. 

Întrebat dacă şi Sorin Frun-

zăverde, fost prim-vicepre-

şedinte al PDL, a fost un 

oportunist, Emil Boc a ară-

tat că acesta nu a atacat opo-

ziţia cât a deţinut funcţia de 

conducere în PDL. În ultima 

perioadă, mai mulţi parla-

mentari şi-au anunţat pleca-

rea din PDL, după ce Sorin 

Frunzăverde a demisionat 

din formaţiunea democrat-li-

berală şi a devenit vicepre-

şedinte al PNL.

Democrat-liberalii 
clujeni, despre plecările 
din partid

Unii politicieni de la Cluj 

nu se grăbesc să-i califice 

pe cei care au plecat, în ul-

tima vreme din partid. De-

putatul PDL de Cluj, Petru 

Călian susţine că, în defini-

tiv toţi membrii PDL sunt 

importanţi. „Pentru mine, 

personal vorbind, contează 

toţi membrii PDL. Sunt pen-

tru unitate şi păstrarea aces-

tora în partid. Cu cât sun-

tem mai mulţi, cu atât mai 

bine. Nu-mi permit să-i sub-

evaluez pe cei care pleacă. 

Putem vorbi de caracterul 

omului, desigur. Nu cred că 

trebuie să arătăm cu dege-

tul înspre acei oameni şi tre-

buie să vedem şi de ce plea-

că“, a declarat Călian pen-

tru Monitorul de Cluj.

Consilierul local PDL Adri-

an Popa susţine, la rândul 

său, că dacă cei care au ple-

cat din PDL în ultima vre-

me, „vânează“ doar funcţii, 

„este mai bine că pleacă“. 

„Sunt două situaţii aici, mai 

exact dacă pleacă pentru 

funcţii, e mai bine că plea-

că. Dar dacă pleacă pentru 

că au anumite nemulţumiri 

legate de partid, pentru că 

nu sunt ascultaţi, de exem-

plu, trebuie văzut în primul 

rând care sunt acele nemul-

ţumiri şi trebuie discutate. 

Dar cred că pentru orice par-

tid este bună o curăţare de 

acest fel, nu numai pentru 

PDL“, a declarat Popa, pen-

tru Monitorul de Cluj.

Emil Boc: „E bine că partidul 
se curăţă de oportunişti“

PUBLICITATE

În atenţia publicului călător!
Ca urmare a extinderii lucrărilor la linia de 

tramvai pe tronsonul P-ţa Gării–I.L.Caragiale–Ho-
rea și a instituirii unor noi reguli de circulaţie în 
zonă, începând cu data de 21.04.2012 – ora 
5:30, se vor modifi ca traseele următoarelor linii 
de transport:

- 31, 31B și 39 vor circula pe sensul spre P-ţa 
Gării pe traseul P-ţa M. Viteazul – str. Horea – 
P-ţa Gării. Se revine la staţiile Horea și P-ţa Gării 
(din apropierea podului peste calea ferata);

- linia 101 va circula din P-ţa Gării pe traseul 
str. Burebista – str. Iuliu Coroian – str. Traian – 
str. Dacia – str. G-ral Dragalina, având staţii 
comune cu celelalte linii de pe traseu. Se anulea-
ză staţia Horea (sensul spre Mănăștur).

PUBLICITATE

Preşedintele PDL, Emil Boc crede că „este bine că partidul se curăţă 
de oportunişti acum”, prin plecările de dinainte de alegeri.

Vicepreședintele PDL Elena Udrea a precizat ieri că, după 
alegerile din noiembrie trebuie făcută o analiză care să vize-
ze întreaga conducere a PDL și pe toţi cei care au un rol în 
campaniile electorale. „Cred că o analiză trebuie făcută după 
alegerile din noiembrie și trebuie să vizeze întreaga conduce-
re a PDL și pe toţi cei care au un rol în campaniile electorale, 
pentru că nu vorbim aici de președintele partidului, suntem 
o conducere întreagă, de asemenea echipele de campanie 
au lideri”, a spus Udrea, răspunzând la o întrebare pe aceas-
tă temă, potrivit Mediafax. Ea a arătat că, după alegeri, orga-
nizaţiile trebuie să-și facă analiza și că primul care își asumă și 
acţionează în consecinţă este președintele organizaţiei. 
Întrebată pe cine ar alege președinte al PDL dacă ar avea loc 
acum un congres al partidului, Udrea a precizat că pe Emil Boc.

Analiza activităţii PDL; 
după alegerile din noiembrie



Primarii clujeni, în 
vizită la Parlamentul 
European
Mai mulţi primari din câteva lo-
calităţi clujene vor efectua o vizi-
tă, în cursul acestei săptămâni, 
la Bruxelles, la invitaţia europar-
lamentarului clujean PDL, Rareș 
Niculescu. Astfel, 35 de persoa-
ne, mai exact aleși locali din ju-
deţul Cluj și tineri democrat libe-
rali vor avea ocazia să viziteze 
Parlamentul European, dar și să 
se întâlnească cu Dacian Cioloș, 
comisar european pentru 
Agricultură și Dezvoltare Rurală. 
Primarii din comunele se vor afl a 
în vizită, la Bruxelles până joi.

159 secţii de votare 
în Cluj-Napoca
Anul acesta, numărul total al sec-
ţiilor de votare amenajate pentru 
alegerile locale din iunie va fi  de 
159, mai multe decât anul trecut. 
Primarul interimar Radu Moisin a 
anunţat că din totalul secţiilor, 
156 vor fi  permanente și trei vor 
fi  amenajate pentru studenţi. 
Astfel, două secţii de votare pen-
tru studenţi vor fi  amenajate în 
campusul Hașdeu și una în com-
plexul studenţesc Observator. 
Faţă de anul trecut, strada Romul 
Ladea a fost mutată de la secţia 
44 la secţia 82, iar Școala 
Constantin Brâncuși, strada 
Câmpului a trecut de la secţia 22, 
la secţia 60 de la Colegiul 
Edmond Nicolau. Secţiile 22, 24, 
25 și 26 au fost mutate de la 
Școala Ioan Lupaș la Grădiniţa 
Rază de Soare de pe strada 
Moţilor. Moisin a precizat că nu 
s-a mai putut amenaja o secţie 
de votare la Școala Ioan Lupaș 
din cauză că noii proprietari ai clă-
dirii, Congregaţia Surorile Maicii 
Domnului, au refuzat să găzdu-
iască secţia de votare.  G.D.

Legea „uninominalui 
pur” va fi dezbătut în 
procedură de urgenţă
Plenul Senatului a aprobat ierii, 
dezbaterea în procedură de ur-
genţă a proiectului de lege pri-
vind sistemul uninominal pur, de-
pus la Senat de reprezentanţii 
USL. Procedura de urgenţă a fost 
astfel aprobată cu 65 de voturi 
pentru, 35 de voturi împotrivă și 
patru abţineri. „Am iniţiat, împre-
ună cu Victor Ponta, acest proiect 
de lege. Motivele pentru urgenta-
rea procedurii de dezbatere ţin de 
calendarul electoral acestui an. Ca 
atare, menţin solicitarea pentru 
procedura de urgenţă”, a spus 
președintele PNL, Crin Antonescu, 
după ce, într-o primă fază, solici-
tarea USL nu fusese aprobată. 
Senatorii USL au solicitat reluarea 
votului, invocând faptul că preșe-
dintele Senatului, Vasile Blaga, 
nu a precizat iniţiatorul proiectului 
de lege. Președintele Senatului a 
precizat, la rândul său, că acest 
proiect de lege nu este unul nou, 
el fi ind depus la Camera 
Deputaţilor.

Pe scurt
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureș, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
și confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

PUBLICITATEPUBLICITATE

Preşedintele PNL Cluj, 

Marius Nicoară consideră 

că declaraţiile liderilor 

UDMR, care vorbesc despre 

obiectivul acestei formaţi-

uni de a ofi cializa, la nivel 

regional, limba maghiară, 

sunt exagerate. Mai mult 

decât atât, spune senatorul 

liberal, faptul că se bazează 

în acest demers pe susţine-

rea unor politicieni români, 

este „amuzant“.

„Când am verifi cat ultima 

dată, trăiam în România, unde 

limba ofi cială este limba româ-

nă şi aşa trebuie să rămână. Nu 

văd rostul acestor demersuri şi 

nu înţeleg poziţia UDMR, atâta 

vreme cât drepturile maghiari-

lor din România există şi sunt 

respectate, într-adevăr. De ce es-

te nevoie de şi mai multă pre-

siune politică? Pot înţelege ne-

voia disperată de voturi, având 

în vedere că opţiunile etnicilor 

maghiari se împart acum în fa-

voarea mai multor formaţiuni 

politice. Însă asta nu scuză pro-

misiunile de campanie electo-

rală de natură să afecteze spiri-

tul naţional român şi să afecte-

ze relaţiile bune între români şi 

minoritarii unguri. Astfel, UD-

MR poate să facă declaraţii, în-

să noi, cei din Ardeal, avem obli-

gaţia de a ne asigura că singu-

ra limbă ofi cială (inclusiv în 

Transilvania) va rămâne limba 

română. Pe de altă parte, toate 

acestea nu fac altceva decât să 

confi rme faptul că poziţia USL 

vis-a-vis de înfi inţarea unei fa-

cultăţi noi la UMF Târgu Mureş 

ca troc politic acceptat de Emil 

Boc, a fost una corectă“, spune 

Nicoară, într-un comunicat de 

presă.

Vă reamintim că, săptămâ-

na trecută, secretarul general al 

UDMR, Kovacs Peter a declarat, 

la Cluj, că Uniunea îşi doreşte 

ca, în aproximativ 20 de ani, 

limba maghiară să devină ofi -

cială la nivel regional, mai exact 

acolo unde comunitatea ma-

ghiară reprezintă o pondere im-

portantă din populaţie. „Ne do-

rim ca pe termen lung, aproxi-

mativ 20 de ani, limba maghia-

ră la nivel regional să fi e ofi ci-

ală, acolo unde comunitatea ma-

ghiară trăieşte în bloc, Secuime, 

Bihor, Satu Mare, Sălaj, unde 

populaţia este de peste 70, 80%“, 

a declarat atunci Kovacs Peter. 

Secretarul general al UDMR a 

mai precizat că, pentru ca acest 

lucru să se realizeze UDMR con-

tează şi pe sprijinul politicieni-

lor români.  A.M.C.

Preşedintele PNL Cluj, Marius Nicoară: 
„Declaraţiile liderilor UDMR sunt exagerate“

Purtătorul de cuvânt al 

PDL, Sever Voinescu a 

declarat ieri că numele 

democrat-liberalului care 

va candida la Cluj-Napoca 

a fost stabilit, dar că nu îl 

va anunţa el. Potrivit evz.

ro, democrat-liberalii i-au 

impus lui Emil Boc să 

accepte candidatura de la 

Cluj, preşedintele PDL 

refuzând de nenumărate 

ori să intre în cursa alege-

rilor locale pe motiv că ar 

putea pierde bătălia.

Ieri, Sever Voinescu a anun-

ţat că lansarea candidaţilor 

PDL pentru alegerile locale se 

amână, din nou, pentru 6 mai. 

Aceasta este a doua oară când 

lansarea candidaţilor PDL pen-

tru alegerile locale este amâ-

nată. Iniţial, PDL anunţase că 

lansarea candidaţilor va avea 

loc în 21 aprilie, la Sala Pala-

tului. Ulterior, PDL a anunţat 

că evenimentul va avea loc în 

28 aprilie, „din motive tehni-

ce legate de sală”.

Varianta candidaturii lui 

Emil Boc la Primăria Cluj-Na-

poca la alegerile locale din 

2012 a apărut încă de acum 

un an, când s-a discutat des-

pre demisia lui Boc din func-

ţia de prim-ministru. De al-

tfel, democrat-liberalii clujeni 

au susţinut, în repetate rân-

duri că fostul premier ar fi  

„cea mai bună variantă” pen-

tru funcţia de primar al mun-

cipiului Cluj-Napoca. Vă rea-

mintim că, din partea Opozi-

ţiei de la Cluj va candida li-

beralul Marius Nicoară, care 

a anunţat încă de anul trecut 

că îşi doreşte să se înscrie în 

cursa pentru fotoliul de pri-

mar.

Surse: Boc ar câştiga 
Primăria Cluj

În urmă cu mai bine de o 

lună, apropiate PDL declarau 

pentru Monitorul de Cluj că 

susţin că Emil Boc ar fi  condi-

ţionat o decizie în legătură cu 

eventuala sa candidatură la 

Primăria Cluj-Napoca de rea-

lizarea unui sondaj de opinie. 

Potrivit sursei citate, în acel 

moment se lucra la un sondaj 

de opinie, care urma să ofere 

date mai exacte asupra inten-

ţiei de vot a clujenilor la ale-

gerile locale din luna iunie.

Cum rezultatele acelui son-

daj par să-l fi  indicat drept fa-

vorit al electoratului şi ţinând 

cont de presiunile care se exer-

cită asupra lui Emil Boc în ul-

timile luni, este foarte posibil 

ca Emil Boc să fi  acceptat, pen-

tru a treia oară, să intre în lup-

ta pentru dobândirea fotoliu-

lui de primar al Clujului.

Cum a câştigat Boc 
Primăria clujeană?

Alegerile din 2004: 56,26% 

din voturile valabil exprima-

te, în turul al II-lea, în faţa lui 

Ioan Rus (PSD);

Alegerile din 2008: 76,21% 

din voturile valabil exprima-

te, încă din turul I.

Boc va candida la Primăria 
Cluj, susţin surse din PDL
Preşedintele PDL, Emil Boc va fi candidatul PDL la Primăria Cluj-Napoca, 
susţin surse democrat-liberale, potrivit evz.ro.
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Pentru achiziţia unui 

apartament apartament 

vechi, cu două camere şi 

o suprafaţă utilă de 50 mp 

la unul dintre etajele 

intermediare, clujenii scot 

din buzunar cu aproxima-

tiv 2.000 de euro în plus, 

potrivit imobiliare.ro.

„Apartamentele vechi situ-

ate la ultimul etaj sunt scoa-

se la vânzare la un preţ cu pâ-

nă la 11,5% mai mic decât 

apartamentele din acelaşi bloc 

situate la un etaj intermediar. 

Preţuri mai mici sunt practi-

cate şi în cazul apartamente-

lor de la parter, cea mai ma-

re diferenţă constatată în acest 

caz fi ind de 10,6%. Tendinţa 

se manifestă în toate oraşele 

mari din ţară, valorile sunt în-

să diferite. La Cluj-Napoca, 

Braşov şi Constanţa întâlnim 

aceeaşi diferenţă de preţ, de 

4-4,1%, între cele două cate-

gorii de locuinţe, diferenţa re-

prezentând aproximativ 2.000 

de euro în cazul unui aparta-

ment vechi cu două camere 

cu o suprafaţă utilă de 50 mp”, 

relevă analiza portalului.

De ce fug cumpărătorii 
de „extremele vechi”?

Dacă terasa este un atu în 

cazul construcţiilor noi, pen-

thouse-urile, de pildă, fi ind 

de regulă cele mai scumpe 

apartamente dintr-un bloc 

nou, tot terasa este invocată 

ca principală obiecţie în ca-

zul apartamentelor vechi si-

tuate la ultimul etaj, din cau-

za pericolului de inundaţii.

Dezavantajate de preţ sunt 

şi apartamentele de la parte-

rul blocurilor vechi, chiar da-

că din motive complet diferi-

te, trafi cul intens, subsolul 

blocului şi teama de spargeri 

fi ind principalele obiecţii ri-

dicate de cumpărători, potri-

vit imobiliare.ro.

Campioane la diferenţe

Cea mai mare diferenţă de 

preţ contabilizată de portal 

este întâlnită la Constanţa, 

unde un apartament vechi cu 

două camere situat la ultimul 

etaj costă 42.870 euro, cu 

11,5% mai puţin decât o lo-

cuinţă similară de la un etaj 

intermediar pentru care pro-

prietarii solicită în medie pu-

ţin peste 48.400 de euro.

La Timişoara, apartamen-

tele care se afl ă la ultimul etaj 

sunt cu 7,5% mai ieftine, pre-

ţul solicitat de proprietari în 

acest caz fi ind de 873 euro/

mp util, faţă de 944 euro/mp 

util în cazul locuinţelor din 

acelaşi bloc situate la un etaj 

intermediar.

Şi în Capitală, în cazul blo-

curilor construite înainte de 

1989, ultimul etaj este mai ief-

tin cu 6,9%. Diferenţa calcu-

lată pentru un apartament cu 

două camere din Bucureşti cu 

o suprafaţă utilă de 55 mp re-

prezintă aproximativ 4.300 

euro. 

Cu cât plătim mai mult pentru 
un apartament la etaj intermediar?

Retailerul a oferit ieri, la 

Cluj-Napoca, în cadrul 

festivităţii de premiere 

aferentă celei de-a patra 

ediţii a tombolei, premiul 

cel mare, o autoutilitară 

Dacia Logan Van lui 

Adrian Givan din Tiha 

Bârgăului.

La tombolă au participat 

toţi clienţii înscrişi în progra-

mul Ambient „Meşterul Casei 

Tale”, care au făcut cumpără-

turi de la Ambient în perioa-

da 10 februarie – 8 aprilie 2012.

„Mă bucur să fi u noroco-

sul câştigător al unui premiu 

atât de mare. Pentru mine a 

fost o supriză extraordinară. 

Sunt recunoscător companiei 

Ambient pentru că ne suşti-

ne pe noi, meşterii si pentru 

că mi-a oferit un astfel de ca-

dou în perioada Sărbătorilor 

de Paşte şi doresc să felicit 

echipa organizatoare pentru 

această iniţiativă.” a spus câş-

tigătorul Adrian Givan.

Pe lângă premiul cel mare, 

Ambient a mai oferit şi pro-

duse speciale în valoare de 

1000 de euro din partea Bra-

mac, cinci excursii la Campi-

onatul European de Fotbal, 10 

bilete la fi nala Europa League 

şi 20 de bilete la fi nala Cupei 

României, dar şi peste 2000 

de tricouri şi salopete.

Câştigătorii excursiilor la 

Campionatul European de Fot-

bal – Ioan Suciu, Mihai Cara-

gia, Adrian Vatamaniuc, Cor-

nel Purcar şi Vallentin Balla – 

se vor bucura de prezenţa la 

două dintre meciurile eveni-

mentului: Portugalia-Germa-

nia şi Italia-Croaţia. De ase-

menea, acştia vor avea oca-

zia să viziteze 4 oraşe din Po-

lonia (Lublin, Opoczno, Plock, 

Poznan) şi unul din Ucraina 

(Liov). În plus, câştigătorii vor 

avea parte de vizite la 4 fa-

brici ale furnizorilor parteneri 

Ambient: Barlinek, Pol Sko-

ne, Kolo, Opoczno.

„Ne bucurăm că şi de da-

ta aceasta meşterii s-au înscris 

în număr foarte mare la edi-

ţia de Paşti a tombolei noas-

tre. Suntem foarte încântaţi 

că am reuşit să le oferim aces-

tora o surpriză în preajma Săr-

bătorilor şi ne propunem ca 

pe viitor să ducem mai depar-

te acest lanţ de iniţiative îm-

preună cu partenerii noştri”, 

a spus Călin Şomcutean, Di-

rector de Retail al companiei.

Ambient a desemnat câştigătorii 
„Tombolei Meşterului”!

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Capitalismul, aşa cum a 

fost el interpretat şi apli-

cat pe meleaguri autoh-

tone după Revoluţie, a 

dus la o împărţire socia-

lă strictă – bogaţi şi 

săraci –, cu efecte devas-

tatoare asupra pieţei 

locale. „Linşarea” omului 

cu venituri medii, care, 

pe lângă asigurarea tra-

iului zilnic, să-şi permită 

şi investiţii, a dus la 

rărirea rândurilor 

IMM-urilor.

Fără un incubator care să 

susţină dezvoltarea, afacerile 

mici, care predomină într-o 

economie sănătoasă, sunt eli-

minate rând pe rând din joc, 

lăsând loc marilor companii 

internaţionale.

Situaţia e deplânsă şi de 

reprezentanţii mediului de afa-

ceri local, care cer interven-

ţia administraţiei pentru în-

dreptarea situaţiei.

Iosif Pop: „Politicienii îşi 
amintesc de oamenii de 
afaceri doar la alegeri”

Preşedintele grupului fi -

nanciar ImoFinance sublinea-

ză importanţa omului cu ve-

nituri medii pentru dezvolta-

rea pieţei. „Clasa de mijloc 

este motorul economiei loca-

le prin apetitul investiţional. 

Este cea care poate să dea sta-

bilitate economică prin crea-

rea de locuri de muncă, prin 

furnizarea de impozite pen-

tru administraţie”, argumen-

tează Pop (foto), care atrage 

totodată atenţia asupra rup-

turii dintre politic şi mediul 

de afaceri. „Şansele nu vin de 

la sine, trebuie create, trebu-

ie ca administraţia locală să 

susţină această clasă. Reacţia 

din mediul de afaceri pe care 

o culeg eu, e următoarea – 

toţi îşi amintesc că există oa-

meni de afaceri în prag de ale-

geri, pentru a cere fi nanţări. 

S-a publicat recent de către 

Ziarul Financiar o analiză ca-

re a cuprins numărul de lo-

curi de muncă înfi inţate în 

2011 în judeţele care aveau 

preşedinţii de consilii judeţe-

ne cu cele mai multe manda-

te. Timiş avea doar 1.000 de 

posturi noi. La judeţe de ta-

lia Timişului sau a Clujului ar 

trebui create cel puţin 10.000 

de locuri de muncă la doi ani, 

astfel încât cel puţin 10% din 

absolvenţii de facultăţi să ră-

mână la Cluj”, adaugă preşe-

dintele ImoFinance.

Alocarea contractelor 
publice, un prim pas

Sprijinirea micilor între-

prinzători ar putea începe, în 

opinia preşedintelui Asociaţi-

ei Patronilor şi Meseriaşilor 

(APM) prin schimbarea cerin-

ţelor de participare la licitaţi-

ile pentru alocarea proiecte-

lor publice.

„E într-adevăr o polariza-

re, se dezvoltă doar investito-

rii mari. Ar trebui să se seg-

menteze lucrările astfel încât 

să poată participa la licitaţii 

şi fi rmele mici, deoarece con-

tractele sunt câştigate de mari 

întreprinzători care dau mai 

apoi în antrepriză lucrările 

pentru că nu le pot realiza 

singuri, iar marja de profi t ca-

re revine subcontractanţilor 

este aşa de mică încât aceştia 

reuşesc doar să se menţină în 

viaţa. Cred că s-ar putea găsi 

soluţii fără a vicia legea lici-

taţiei”, declară Augustin Fe-

neşan.

Adrian Coroian: 
„Noi suntem şomeri şi 
folosim forţă de muncă 
şi companii străine”

Criza a venit atât cu opor-

tunităţi, cât şi cu neajunsuri 

în opinia preşedintelui Ligii 

Întreprinzătorilor Români. 

„Practic ce-i săraci au sărăcit 

de tot, iar cei bogaţi s-au îm-

bogăţit şi mai mult. Banii îm-

prumutaţi ar trebui utilizaţi 

pentru sprijinirea capitalului 

autohton. Noi suntem şomeri 

şi folosim forţă de muncă şi 

companii străine”, atrage aten-

ţia Adrian Coroian.

Afacerilor clujene le lipseşte 
clasa de mijloc
Reprezentanţii business-ului local aşteptă implicarea politicului pentru „a stârpi” polarizarea veniturilor.
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27 aprilie – 
6 mai 2012

În parcare la 
Iulius mall

Spectacole de la orele 
16,30 și 18.30

Prezentând acest talon 
la casa de bilete în 

momentul achiziţionării 
unui bilet de adult 

PRIMEȘTI 

UN BILET GRATIS !!

Boala de refl ux gastroeso-

fagian (BRGE) se referă la 

totalitatea simptomelor 

produse de refl uxul conţi-

nutului gastric în esofag. 

Incidenţa acestei boli este 

din ce în ce mai mare ast-

fel că s-a ajuns ca până la 

10% din populaţie să 

sufere de BRGE.

Boala se datorează mai ales 

consumului de băuturi carbo-

gazoase şi a obezităţii. De ase-

menea, o bună parte a paci-

enţilor care se tratează de al-

te afecţiuni, cum ar fi  bronşi-

tele cronice sau astmul, sufe-

ră de fapt forme mai puţin ti-

pice ale BRGE.

Cum apare boala de 
refl ux gastroesofagian

Segmentul inferior al eso-

fagului acţionează ca o supa-

pă care permite deplasarea 

alimentelor spre stomac şi îm-

piedică urcarea conţinutului 

gastric în esofag. Hernia hia-

tală reprezintă protruzia anor-

mală a unei porţiuni din sto-

mac prin hiatusul esofagian. 

Exprimat mai simplu, polul 

superior al stomacului este 

„alunecat” în torace prin ori-

fi ciul, de obicei lărgit, din di-

afragm.

Fumatul şi obiceiurile 
alimentare, risc de BRGE

În apariţia BRGE intervin 

pe lângă incompetenţa meca-

nismelor antirefl ux şi alţi fac-

tori adjuvanţi:

-creşterea presiunii intra-

abdominale (sarcină, obezi-

tate, tuse, ascită);

-anumite intervenţii chirur-

gicale pe stomac;

-fumatul, diverse obiceiuri 

alimentare.

Modifi cările morfopatolo-

gice macroscopice constatate 

la gastroscopie au patru gra-

de de gravitate. Esofagul Ba-

rett sau endobrahiesofagul es-

te încadrat la gradul IV şi apa-

re prin transformarea de tip 

intestinal a mucoasei esofagi-

ane. De reţinut că esofagul 

Barett are un risc de circa şap-

te ori mai mare de apariţie a 

cancerului esofagian.

Cum ne dăm seama 
că suferim de BRGE

Tabloul clinic tipic cuprin-

de pirozisul şi regurgitaţia aci-

dă. Pirozisul este cel mai frec-

vent simptom al BRGE şi este 

senzaţia de arsură retrosterna-

lă. Apare după mâncare, la 

efort şi la pacientul culcat. Se 

accentuează după alcool, ceai, 

cafea şi se calmează după an-

tiacide. Regurgitaţia este per-

cepută mai frecvent ca un gust 

acru şi mai rar amar (asociat 

cu refl uxul biliar).

Simptomele atipice mimea-

ză afecţiuni pulmonare (bron-

şita cronică, astm), din sfera 

ORL sau angina pectorală.

Simptomele de alarmă sunt 

scăderea în greutate, disfa-

gia, anemia, hemoragia di-

gestivă superioară. Aceste 

simptome apar odată cu com-

plicaţiile BRGE care cuprind 

stenoza esofagiană, sindro-

mul Barett, ulcerul esofagi-

an, hemoragia digestivă su-

perioară şi, rareori, perfora-

ţia ulcerului esofagian.

Cum se pune 
diagnosticul acestei boli

Prognosticul BRGE este bun 

dar calitatea vieţii pacienţilor 

este afectată, uneori în grad 

accentuat.

Diagnosticul pozitiv al BR-

GE se bazează pe simptome-

le tipice: pirozis, regurgitaţie 

şi se confi rmă prin examină-

rile paraclince. Pe primul plan 

se afl ă pH-metria care trebu-

ie să descrie o scădere sub 4 

a pH-ului, timp de 5 minute, 

de cel puţin 3 ori pe 24 de 

ore. Ph-metria se efectuează 

prin introducerea în esofag a 

unei sonde foarte fi ne care 

practic nu deranjează paci-

entul.

Manometria obţinută tot 

prin introducerea unei son-

de are rolul de a obiectiva 

mişcările normale şi patolo-

gice ale esofagului. Esofago-

scopia este indispensabilă 

pentru aprecierea gradului 

esofagitei şi diferenţierea de 

alte afecţiuni esofagiene. De 

menţionat că nu există o pro-

porţionalitate între gradul 

esofagitei şi intensitatea 

simptomelor.

Diagnosticul diferenţial 

trebuie făcut în primul rând 

cu alte afecţiuni esofagiene: 

esofagite, achalazie, cancer, 

spasm esofagian difuz sau 

diverticuli esofagieni. Dife-

renţierea se poate face ori-

entativ pe baza simptome-

lor, dar certitudinea nu o 

poate oferi decât endoscopia 

cu biopsie.

Cum se tratează BRGE

Tratamentul este complex şi 

urmăreşte dispariţia sau ameli-

orarea simptomelor şi a esofa-

gitei şi prevenirea complicaţii-

lor. Tratamentul cuprinde :mă-

suri igieno-dietetice , terapie me-

dicamentoasă şi, în caz de eşec, 

intervenţia chirurgicală. Măsu-

rile igieno-dietetice constau în 

reducerea aportului de grăsimi, 

renunţarea la fumat, poziţia ri-

dicată cu 15 cm a capului pa-

tului, evitarea poziţiei orizonta-

le 3 ore postprandial, evitarea 

ciocolatei, alcoolului, mentei, 

usturoiului, cepei, sucului de ci-

trice sau roşii, cafelei, evitarea 

medicaţiei care agravează RGE 

(teofi lină, beta 2 agonişti, alfa- 

adrenergică, anticolinergice, 

dopaminã, nitriţi, diazepam, 

blocanţi de canale de calciu), 

evitarea stresului şi antrenamen-

tele de relaxare.

De menţionat că aceste mă-

suri sunt sufi ciente pentru a 

ameliora în bună măsură simp-

tomele astfel încât interven-

ţia chirurgicală să nu mai fi e 

necesară.

Ce medicamente se 
recomandă în cazul BRGE

Terapia medicamentoasă 

cuprinde un inhibitor de pom-

pă de protoni (omeprazol, lan-

soprazol, pantoprazol) asoci-

at cu un prokinetic care are 

rolul de optimiza mişcările 

segmentului superior al trac-

tului digestiv.

Tratamentul chirurgical es-

te recomandat în caz de per-

sistenţa a esofagitei sau de 

apariţie a unor complicaţii.

Tratamentul chirurgical 

constă în creearea unui fald 

din stomac care este adus în 

jurul segmentului inferior al 

esofagului. Există mai multe 

variante tehnice de fundopli-

catură efectuate de obicei pe 

cale laparoscopică. Maxim 

5% din cazuri nu pot fi  ter-

minate prin abord laparosco-

pic şi necesită conversia la 

tehnica deschisă, clasică. 

Aprecierea rezultatelor se poa-

te face pe baza unui chesti-

onar asupra ameliorării cali-

tăţii vieţii pacienţilor şi a en-

doscopiei.

De ce apare şi cum tratăm 
boala de reflux gastroesofagian?
Doctorul Cosmin Puia, medic primar chirurgie generală la Institutul Regional de Gastroenterologie 
şi Hepatologie „Prof Dr Octavian Fodor Cluj” explică, în numărul de astăzi, ce este boala de reflux 
gastroesofagian, de ce apare şi cum poate fi tratată.

PUBLICITATE
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Hotel Alpin-Băişoara
De 1 Mai… hai la munte !

150 Lei/ 2 persoane/ 2 zile cu pensiune completă
350 Lei / 2 persoane / 4 zile cu pensiune completă

Rezervări 0264-414.076Rezervări 0264-414.076
0788-911.2410788-911.241

onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

 1 Mai la „Hotel Baza  1 Mai la „Hotel Baza 
de Tratament Arieșul”!de Tratament Arieșul”!

Rezervări 0264-414.076 Rezervări 0264-414.076 
0788-911.2410788-911.241

onix@hotelonix.roonix@hotelonix.ro

180 Lei/ 2 persoane/ 2 zile cu pensiune completă180 Lei/ 2 persoane/ 2 zile cu pensiune completă
350 Lei / 2 persoane / 4 zile cu pensiune completă350 Lei / 2 persoane / 4 zile cu pensiune completă

Acces gratuit la serviciile de agrement Acces gratuit la serviciile de agrement 
din cadrul complexului !din cadrul complexului !

Compania de Apă Arieş a mar-

cat, în 6 aprilie anul acesta, îm-

plinirea a 100 de ani de furniza-

re a unui serviciu important pen-

tru dezvoltarea comunităţii din 

oraşul Turda.

Compania de Apă Arieş conti-

nuă şi astăzi să dezvolte viziu-

nea specialiştilor începutului de 

secol XX, cei care au pus baze-

le sistemului centralizat de dis-

tribuţie a apei potabile. Aceştia 

au identifi cat nevoile comunită-

ţii şi au pus în practică idei re-

voluţionare care au contribuit la 

dezvoltarea oraşelor din zonă. 

Datorită acestei viziuni, astăzi, 

cele două localităţi de pe Arieş, 

Turda şi Câmpia Turzii, precum 

şi comunele arondate, benefi ci-

ază de un sistem modern de fur-

nizare a apei şi de canalizare.

Scurt istoric – 100 de ani 
de existenţă a Companiei 
de Apă Arieş

Data de 6 aprilie 1912 este o 

dată de maximă importanţă 

pentru oraşul Turda, deoare-

ce reprezintă ziua în care a 

fost atestată existenţa siste-

mului centralizat de furniza-

re a apei potabile către cetă-

ţenii acestui oraş.

La acea dată, ziarul „Arieşul 

de limbă maghiară” informa 

în premieră:

“Lucrările de alimentare cu 

apă sunt în curs de câteva 

zile. Firma a angajat aproa-

pe 100 de muncitori pentru 

săpăturile de mari dimensi-

uni. Lucrările se desfăşoară 

în două locuri: fântâna de 

captare şi zona Labirint, 

chiar pe drum, în vederea 

pregătirii locului pentru re-

zervor”.

Necesitatea unei reţele de fur-

nizare a apei potabile a fost 

impusă de condiţiile de trans-

port a apei din Arieş, care, pâ-

nă la acea dată, se făcea cu sa-

caua în carul cu boi, aproape 

fi ecare gospodar având fântâ-

nă în curte.

Anul 1912 este hotărâtor pen-

tru aprovizionarea cu apă po-

tabilă a oraşului Turda. Dis-

cuţiile referitoare la necesita-

tea unui astfel de sistem, în 

folosul populaţiei, au debutat 

în luna ianuarie a anului 1912, 

fi ind urmate de licitaţii astfel 

încât lucrările să fi e începute 

în primăvara aceluiaşi an.

Astăzi, în anul 2012, la 100 de 

ani de la acel moment istoric, 

reţeaua de apă şi canalizare re-

abilitată se întinde pe o lungi-

me de 83 km apă şi 89 km ca-

nal, afl ându-se într-un puter-

nic proces de dezvoltare şi mo-

dernizare, proces susţinut şi cu 

ajutorul fondurilor europene în 

valoare de 79,9 milioane euro 

prin accesarea programului de 

reabilitare şi extindere reţea de 

apă şi canalizare.

APA – un secol de sistem centralizat!

Mereu alături de tine!

Pelicula reprezintă debu-

tul cinematografi c al 

cunoscutului regizor de 

teatru, fi ind un proiect 

grandios care reuneşte 

importante nume din 

lumea teatrului şi fi lmu-

lui românesc.

Decorurile sunt semnate 

de Helmut Stürmer şi Dragoş 

Buhagiar, costumele de Lia 

Manţoc iar muzica de Vasile 

Şirli. Directorul de imagine al 

fi lmului este Adrian Siliştea-

nu. Filmul este produs de Tu-

dor Giurgiu, Oana Giurgiu fi -

ind producător executiv. 

Din distribuţia fi lmului fac 

parte actori români de renu-

me precum Áron Dimény, 

George Mihăiţă, Constantin 

Chiriac, Răzvan Vasilescu, So-

rin Leoveanu, Ofelia Popii. 

Horaţiu Mălăele, Marius Ma-

nole, Adrian Matioc întregesc 

o distribuţie care numără pes-

te 50 de actori.

Oana Giurgiu, producăto-

rul executiv al al fi lumului, a 

declarat că „Undeva la Palilu-

la“ este în primul rând un 

spectacol vizual. „Am așteptat 

mult să se întâmple fi lmul ăs-

ta și mă bucur că este gata. 

Eu zic că e mai mult un spec-

tacol vizual decât un fi lm. E 

o producție de proporții foar-

te mari. Nu-mi aduc aminte 

de producții românești cu atâ-

tea efecte speciale“, a spus 

Oana Giurgiu, care a mai pre-

cizat că bugetul aproximativ 

al fi lmului a fost de 1.6 mili-

oane euro. „E un fi lm speci-

al, făcut cu mare curaj. Pro-

iectul diferă foarte mult de 

toate producțiile românești 

din ultimii ani“, a spus și Áron 

Dimény, actorul principal al 

fi lmului. 

Despre fi lm

„Undeva la Palilula“ spune 

povestea lui Serafi m, un tânăr 

doctor, care primeşte reparti-

ţie pe termen scurt la spitalul 

din Palilula, urmare a decesu-

lui precedentului medic pedi-

atru, nea Pantelică. Serafi m se 

adaptează treptat lumii din 

oraş şi ajunge, într-un fi nal, 

fără voia sa, să-i aparţină. 

Palilula este un orăşel pier-

dut undeva pe harta ţării. Aco-

lo, nu se ştie prea bine dacă 

oamenii mint, visează sau tră-

iesc cu adevărat. În spital, bol-

navii sunt perfect sănătoşi, iar 

una dintre distracţiile lor pre-

ferate este să asiste la disec-

ţiile de la morgă. Restul po-

pulaţiei e imbecilă şi ferme-

cătoare, izolată pentru eterni-

tate în beţie, petreceri şi or-

gii. Schimbările de regimuri 

politice, morţile, incendiile şi 

inundaţiile, nici una dintre 

aceste modifi cari majore, zgu-

duitoare, ale lumii exterioare 

nu îi perturbă. Alternativ agi-

taţi şi puturoşi, fericiţi şi me-

lancolici, sunt mereu acolo, 

împreună, în centrul lumii, pe 

terasă cu oleandri, la spital şi 

la hotelul Boema.

Despre regizor

Silviu Purcărete este unul 

dintre cei mai apreciaţi regizori 

de teatru din România şi Euro-

pa. Are o experienţă de peste 

30 de ani în domeniu şi a rea-

lizat spectacole memorabile în 

special la Teatrul Naţional din 

Craiova şi la cel din Sibiu. 

Undeva la Palilula este o 

producţie Libra Film, cu spri-

jinul Centrului Naţional al Ci-

nematografi ei şi al programu-

lui MEDIA al Uniunii Europe-

ne. Scenariul a fost apreciat 

la nivel internaţional, câşti-

gând în 2005 premiul „Balkan 

Fund” al Festivalului de Film 

de la Salonic.

Filmul „Undeva la Palilula“ 
rulează pe marile ecrane
Mult-aşteptatul film în regia lui Silviu Purcărete poate fi văzut, începând din 20 aprilie,
în cinematografele din România. 
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CFR a pierdut al doilea 

meci consecutiv pe teren 

propriu şi a fost depăşită în 

clasamentul Ligii 1 de 

Dinamo, care a trecut cu 

3-2 de Ceahlăul.

Se pare că şocul schimbării 

antrenorului nu le prieşte foar-

te bine jucătorilor de la CFR. 

„Feroviarii“ au fost încă o dată 

depăşiţi net chiar în Gruia, de 

Concordia Chiajna, revelaţia re-

turului.

Iordache deschide scorul în 

minutul 7, trimiţând în plasă 

o minge respinsă în faţă de Be-

to, după un atac al ilfovenilor. 

Elevii lui Andone au revenit 

destul de rapid în joc, reuşind 

să egaleze în minutul 16, prin 

Vranjes, care a fructifi cat o cen-

trare a lui Bastos, venită în ur-

ma unei lovituri libere. Oaspe-

ţii au fost în continuare peri-

culoşi şi au revenit în avantaj 

în urma unei gafe a portaru-

lui Beto. Chiajna a avut un 

corner în minutul 31, mingea 

a ajuns la Krumos, care a şu-

tat slab pe poartă, Beto a dat 

senzaţia că reţine fără proble-

me, însă a scăpat balonul prin-

tre picioare. Ilfovenii au profi -

tat de deruta din tabăra clu-

jeană şi au mai marcat de do-

uă ori până la pauză, prin Ro-

cha şi Dos Santoj. „Feroviarii“ 

au redus repede din avantaj 

după pauză, prin Ronny, care 

a scăpat singur spre poarta 

oaspeţilor în minutul 49. Clu-

jenii nu au reuşit însă să mai 

înscrie până la fi nal, pierzând 

astfel pentru a doua oară con-

secutiv pe teren propriu.

Andone: „Am primit goluri 
ca o echipă de juniori“

După meci, Andone a decla-

rat că echipa sa a primit foarte 

uşor gol. „Prea multe lucruri de 

spus nu sunt. Au fost mult mai 

buni ca noi. Scuzele nu-şi au 

rostul. Am luat patru goluri ca 

o echipă de juniori. La nivelul 

ăsta nu poţi să iei campionatul. 

Campionatul se câştigă cu apă-

rarea. Prima repriză a fost dez-

astru, a doua mai bună, dar nu 

cine ştie ce. Suntem echipă lun-

gă, folosim mult pasa lungă. Nu 

avem un joc de echipă. Avem 

un joc individual. Trebuie să 

vorbesc foarte mult cu ei. Nu-

mai prin dialog putem câştiga“, 

a spus „Fălcosul“.

CFR a pierdut şefia Ligii 1! Niculescu, pe 29
Românca Monica Niculescu se 
menţine pe locul 29 în clasamen-
tul celor mai bune jucătoare jucă-
toare profesioniste de tenis  
(WTA). În continuare, în top 100 
se găsesc șapte românce: Sorana 
Cîrstea se menţine pe locul 40, 
Simona Halep a coborât 13 locuri 
și este pe 55, Irina Begu staţio-
nează pe 56, Alexandra Cadanţu 
a urcat două trepte, pe 80, Edina 
Gallovits a reușit un salt de 11 lo-
curi, până pe 86, iar Alexandra 
Dulgheru a urcat și ea o poziţie, 
fi ind acum pe 87. La dublu, 
Monica Niculescu a mai urcat un 
loc și este acum pe 32, urmată de 
Irina Begu, pe 43 (+1).

Cupa Compas 
la Orientare
109 concurenţi de la 10 cluburi 
din 7 judeţe au luat startul și au 
ajuns la sosire la concursul de ori-
entare organizat sâmbătă, de câ-
tre CS Compass Cluj în pădurea 
Arvat. În ciuda faptului că pe du-
rata competiţiei concurenţii au 
avut de înfruntat ploaie și vând, 
nu s-a înregistrat nici un aban-
don. Traseele concepute de Attila 
Kiss au fost elogiate de concurenţi 
. Iată câștigătorii la fi ecare cate-
gorie: Endre Jancsik (M 10), 
Peter Knobloch (M 12), Peter 
Divin (M 14), Vlad Berinde (M 
16), Gergely Bogya (M 18), 
Tamas Prezensky (M 20), Marius 
Anghel (M 21), Robert Moszes 
(M 35), Gyorgy Divin (M 40), 
Zoltan German (M 45), Sandor 
Fey (M 55), Edmund Gobl (M 
60), Janos Kuszalik (M 65), David 
Căpraș (M 70), Adrian Oșan 
(MOP), Tudor Pavel (MOPT), 
Julia Szakacs (F 10), Timea Virag 
(F 12), Kincso Boer (F 18), 
Melinda Nagy (F 21), Emoke 
Fazekas (F 35), Zsuzsa Sarkozi (F 
40), Klara Fey (F 60), Gyongyi 
Szakacs (FOP). 

Pe scurt

Maratonul Internaţional 

Cluj s-a bucurat de pre-

zenţa a peste 2.000 de 

concurenţi.

Duminică a avut loc cea de 

a doua ediţie a Vodafone Cluj 

Marathon, competiţie organi-

zată de Asociaţia Runners Club 

şi Bigtime Production, în co-

laborare cu Primăria Munici-

piului Cluj-Napoca, Consiliul 

Judeţean Cluj şi Federaţia Ro-

mână de Atletism.

Traseul de alergare a fost: 

Splaiul Independenţei – G.

Cosbuc – Cardinal I. Hossu 

– Emil Isac – Gh.Şincai – Na-

poca – Piaţa Unirii (latura su-

dică) – Bd-ul Eroilor – P-ţa 

Avram Iancu (latura sudică) 

– Calea Dorobanţilor (tron-

son între P-ţa Avram Iancu 

şi str. A. Saligni) – Bd. 1 De-

cembrie 1918 (între Pod Na-

poca şi Sigismund Toduţă) – 

Sigismund Toduţă (intre Bd. 

1 Decembrie 1918 şi G. Mu-

sicescu) – G. Musicescu – 

Pod Napoca.

Competiţia principală, ma-

ratonul de 42.195 m a fost 

câştigată de etiopianul 

Ashenafi  Erkolo, în vârstă de 

26 de ani. Africanul a fost cel 

care a câştigat şi ediţia inau-

gurală. Proba feminină a ma-

ratonului a fost câştigată de 

Agnes Kiss, din Ungaria, ur-

mată de compatrioata Eva Var-

ga. Proba de semi-maraton a 

fost câştigată la masculin de 

un alt etiopian, Sawe Kipro-

tich, iar la feminin de român-

ca Daniela Cirlan. Proba de 

ştafetă – masculin a fost câş-

tigată de echipa Fast&Furious, 

iar ştafeta feminină a fost câş-

tigată de echipa AmWay.

Cel mai bătrân participant 

a fost arădeanul Gheorghe Mo-

sion, în vârstă de 79 de ani. 

Etiopianul Ashenafi Erkolo, 
din nou învingător

„Feroviarii“ au pierdut surprinzător, 2-4 în Gruia în faţa Concordiei Chiajna, 
echipă pe care au depăşit-o în tur cu 4-0!

CFR Cluj: Beto – Maftei, Cadu, Piccolo, Nicoară (Hora ‚76) – 
Mureșan, Peralta (De Zerbi ‚46) – Sougou, Vranjes, Bastos (L. 
Ganea ‚46) – Ronny.

Concordia Chiajna: Niţă – Krumov, Mamele, Bratu, Guilherme – 
Muzac, Filip, Popa – Dos Santos (Dinu ‚52), Rocha (Iancu ‚76), 
Iordache (Vl. Munteanu ‚64).

Cartonaşe galbene: Mureșan ‚11, ‚77, Bastos ‚61, Ronny ‚70, 
Maftei ‚80 / Dos Santos ‚17, Bratu ‚28, Muzac ‚45, ‚73, Rocha ‚76, 
Niţă ‚83, Munteanu ‚86. Cartonașe roșii: Mureșan ‚77 / Muzac ‚73.

Arbitri: Robert Dumitru (central) – Eduard Dumitrescu, Florin 
Ungureanu (asistenţi).
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Sf. Ier. Mărt.: Ilie Iorest și Sava, 
Mitr. Transilvaniei; Sf. Ier. Iosif Mărt. 
din Maramureș; Sf. Mc. Pasicrat 
și Valentin din Durostorum; 
Cuv. Elisabeta

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Sava Stratilat; Cuv. Elisabeta 
Taumaturga

Horoscop
BERBEC

Puteţi să începeţi o activitate no-
uă, mai ales pe plan social. 
Sunteţi entuziast și vă puteţi baza 
pe sprijinul prietenilor și al per-
soanei iubite. Dacă aveţi de luat 
decizii importante, ţineţi cont de 
sfaturile unei persoane cu experi-
enţă în acel domeniu!

TAUR
Se pare că aveţi probleme senti-
mentale și sunteţi nevoit să luaţi o 
hotărâre tranșantă. Puteţi să vă 
ascultaţi intuiţia. Apar rezultatele 
eforturilor din ultima perioadă: 
câștiguri fi nanciare și afi rmarea în 
societate. Sunt șanse să vă cum-
păraţi un obiect de valoare pe ca-
re vi-l doriţi de multă vreme. Vă 
sfătuim să nu încercaţi nici o spe-
culaţie.

GEMENI
Zi bună pe plan sentimental și so-
cial. În schimb, vă recomandăm să 
fi ţi prudent la serviciu și în afaceri. 
Nu este exclus să aveţi mici pro-
bleme cu banii, dar nu este cazul 
să vă îngrijoraţi.

RAC
Se anunţă o zi cu mari satisfacţii în 
societate și pe plan fi nanciar. 
După-amiază s-ar putea să plecaţi 
într-o călătorie neprevăzută, în in-
teres de familie. Verifi caţi cu aten-
ţie actele și bagajele înainte de a 
porni la drum!

LEU
Traversaţi o perioadă favorabilă 
din toate punctele de vedere. Este 
posibil să obţineţi un câștig mate-
rial important, dar nu fără efort. 
Cu partenerul de viaţă vă înţele-
geţi perfect. S-ar putea să mergeţi 
într-o vizită la prieteni. Vă sfătuim 
să fi ţi cumpătat.

FECIOARĂ
Sunteţi plin de energie și aveţi idei 
inspirate. Puteţi avea satisfacţii pe 
plan social și intelectual. Afacerile 
se pare că merg din plin, iar relaţi-
ile cu partenerii sunt bune. Vă re-
comandăm să fi ţi mai atent cu 
membrii familiei.

BALANŢĂ
S-ar putea să intervină evenimen-
te neprevăzute și, de aceea, este 
indicat să nu vă planifi caţi nimic 
important. Vă reîntâlniţi cu prie-
teni vechi, care vă invită să le fa-
ceţi o vizită. Vă sfătuim să amâ-
naţi întâlnirile de afaceri și călăto-
riile lungi în interes personal.

SCORPION
Aveţi succes în toate activităţile 
casnice și vă bucuraţi de sprijinul 
întregii familii. Cei din jur vă apre-
ciază pentru schimbările pe care le 
promovaţi în afaceri și în societa-
te. Nu începeţi mai multe treburi 
deodată și nu refuzaţi ajutorul pri-
etenilor! În privinţa planurilor de 
viitor, este indicat să vă consultaţi 
cu partenerul de viaţă.

SĂGETĂTOR
Începeţi ziua hotărât să terminaţi 
o lucrare în casă. Un bărbat mai în 
vârstă din familie vă ajută cu bani, 
dar încearcă să-și impună punctul 
de vedere. Dacă nu vă străduiţi să 
evitaţi o ceartă, riscaţi să rupeţi re-
laţiile. După-amiaza primiţi o ves-
te bună de la o rudă apropiată.

CAPRICORN
Puteţi avea un succes deosebit la în-
tâlnirile de afaceri. Sunt bine aspec-
tate și relaţiile cu familia și prietenii. 
Dimineaţa vă întâlniţi o persoană cu 
care nu v-aţi văzut de mult timp. 
După-amiaza vă ocupaţi de proble-
me familiale care nu suferă amâna-
re. Vă recomandăm să ţineţi cont și 
de dorinţele celor mici.

VĂRSĂTOR
S-ar putea să aveţi o mică neînţe-
legere cu partenerul de viaţă. Vă 
sfătuim să rezolvaţi această dispu-
tă cu blândeţe. Spre seară, o vizită 
la prieteni vă poate readuce ar-
monia în cuplu și bună dispoziţie. 
Aveţi grijă să nu daţi ocazia unor 
scene de gelozie!

PEŞTI
S-ar putea să fi ţi puţin confuz, din 
cauza problemelor sentimentale. 
Nu vă încăpăţânaţi să vă rezolvaţi 
singur toate problemele! Vă sfătu-
im să acceptaţi ajutorul celor apro-
piaţi. Apelând la înţelepciune, veţi 
reuși să evitaţi o ceartă în familie.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1911 – Eugen Jebeleanu, 

poet român

1942 – Barbra Streisand, 

actiţă, cântăreaţă americană

1945 – Gheorghe Turcu, 

sculptor român

1960 – Marian Truţă, 

scriitor român

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DIN NUMĂRUL TRECUT

Cinema „Florin Piersic“
Battleship (Battleship)
V-J 20:00,23:00

Piraţii! O bandă de neis-
prăviţi (The Pirates! Band 
of Misfits)
V-J 14:00, 17:00

Cinema Victoria

Undeva la Palilula
V, S, D, L 15:00, 18:00, 
21:00; M– J 15:00, 21:00

Cinema Odeon Polus

Doamna de Fier (Iron Lady) 
(Avanpremieră)
J 21:15

Proiectul X (Project X) 
(Premieră)
V, L – J17:00, 19:45, 21:45; 
S– D 14:15, 17:00, 19:45, 
21:45

Invincibilii (Intouchable) 
(Premieră)
V, L – J 17:30, 20:00, 
22:15; S – D 14:45, 17:30, 
20:00, 22:15

Piraţii! O bandă de neis-
prăviţi – 3D (The Pirates! 
Band of Misfits – 3D) 
(Premieră)
V, L – J 15:15, 17:15, 
19:15; S – D 13:15, 15:15, 
17:15, 19:15

Battleship (Battleship) 
(Premieră)
V – J 15:00, 17:45, 20:15, 
22:45

Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day) 
(Premieră)
V – J 18:30, 20:30

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen)
V, L – J 21:00; S – D 14:00, 
21:00

Toată lumea din familia 
noastră
V – J 16:15

Plăcintă Americană 
(Din nou pe felie)
V – J 16:00, 20:45, 23:00

Titanic 3D (Titanic)
V – Mi: 19:00, 21:15; J 
19:00

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D)
V, L – J 16:30, 22:30; S – D: 
14:30, 16:30, 22:30

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (The Lorax 3D)
V, L – J 15:30; S – D: 13:30, 
15:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – 
digital
V, L – J 18:00; S– D: 13:00, 
18:00

21 Jump Street: 
O adresă de pomină 
(21 Jump Street)
V – J 18:45

Cinema City Iulius Mall

Corbul (The Raven) 
(Avanpremieră)
J 21:10

Misiune pe MS One 
(Lockout) (Avanpremieră)
Mi – J 14:00, 16:00, 18:00, 
20:10, 22:10

Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day)
V – J 15:50, 17:50, 19:50, 
22:00

Invincibilii (Intouchable) 
(Premieră)
V 12:30, 14:40, 17:10, 
19:20, 21:40; S – J 14:40, 
17:10, 19:20, 21:40

Battleship (Battleship) 
(Premieră)
V, L – J 15:00, 17:30, 
20:00, 22:30; S – D 12:30, 
15:00, 17:30, 20:00, 22:30

Proiectul X (Project X) 
(Premieră)
V, L – J 14:50, 16:50, 
18:50, 20:50, 22:50; S – D 
12:50, 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50

Piraţii! O bandă de neis-
prăviţi – 3D (The Pirates! 
Band of Misfits – 3D) 

(Premieră)
V, L – Mi 13:10, 15:10, 
17:00, 19:00, 21:10; 
S – D 11:20, 13:10, 15:10, 
17:00, 19:00, 21:10; J 
13:10, 15:10, 17:00, 19:00

Undeva la Palilula
V, L – J 15:20, 21:00; S – D 
11:40, 15:20, 21:00

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V – J 14:50

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V, L – J 13:40; S – D 11:30, 
13:40

21 Jump Street: 
O adresă de pomină 
(21 Jump Street)
V – J 18:30

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – 
digital
V, L – J 18:10; S – D 12:30, 
18:10

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D)
V, L – J 14:30, 16:30, 
20:40, 22:40; S – D 12:20, 
14:30, 16:30, 20:40, 22:40

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (Dr. Seuss'The Lorax 
3D)
V, L – J 13:00, 14:50; 
S – D 11:00, 13:00, 14:50

Placintă Americană 
(American Pie Reunion)
V, L – Ma 13:20, 15:40, 
16:40, 19:10, 20:10, 21:30; 
S – D 11:00, 13:20, 15:40, 
16:40, 19:10, 20:10, 21:30; 
Mi – J 16:40, 19:10, 21:30

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen)
V – Ma 18:00, 22:30

Titanic 3D (Titanic 3D)
V, L – J 17:40, 21:20; 
S – D 11:10, 17:40, 21:20



IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament conf. 
2, bloc de cărămidă, orientare 
V, cart. Gheorgheni, et. ¾, fi ni-
sat, gresie, faianţă, parchet 
rașchetat, lăcuit, lavabil, apă 
contorizată, gaz separat, ușă 
metalică, termopane, semide-
comandat, 32 mp, TV cablu, 
telefon, loc de parcare, certifi -
cat energetic, mobilat cu mobi-
lă nouă, preţ 32000 euro, și 
nemobilat la preţul de 30500 
euro, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (1.9)

¤ Vând garsonieră conf. 3, 
cart. Gheorgheni, baie, apome-
tre, fi nisat, preţ 9000 euro. 
Tel. 0752-371454. (10.10)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, fi -
nisat, supr. 115 mp, garaj sub 
bloc, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 160 mp, str. Trifo-
iului, cart. Andrei Mureșanu, 
primele blocuri, partea de jos, 
preţ 120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (10.10)

¤ P.F. vând fără intermediari, 
2 camere dintr-un apartament 
de 4 camere, cu acte în regulă, 
cu C.F., supr 30 mp, et. 2/4, 
superfi nisat, gresie, faianţă, 
parchet, jaluzele orizontale, 
proaspăt zugrăvit. Inf. la tel. 
0756-064497. (10.10)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru și pentru se-
diu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956. (12.14)

CASE

¤ Vând casă cu grădină în Dej, 
str. Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280. (1.14)

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
“Porţelan, 2 camere, bucătă-
rie, baie, , garaj, toate utilităţi-
le, curte, acces auto, teren afe-
rent de 781 mp, preţ 130000 
euro, negociabil. Tel. 
0264-583106 sau 
0744-922447. (1.14)

¤ Vând parte din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireșilor și Descartes, 
supr. 180 mp, 6 camere, offi ce, 
2 băi, garaj, depozit la subsol, 
pod, cotă parte teren, 280 mp, 
aproape de mijloacele de trans-
port în comun. Tel. 
0748-111295. (1.9)

¤ P.F. cumpăr casă veche la ţa-
ră, în jurul Clujului, de preferin-
ţă șoseaua Cluj-Huedin. Ofer 
10000 euro, negociabil. Tel. 
0747-417912. (1.9)

SCHIMBURI

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 4 ca-
mere, supr 130 mp, ultracen-
tral, et. 1/1, la curte, cu 2 apar-
tamente a câte 2 și 3 camere, 
în cart. Grigorescu, Zorilor, Mă-
năștur și Gheorgheni. Tel. 
0264-597956. (12.14)

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

TERENURI

¤ Vând teren pe str. Oașului, 
supr. 720 mp, preţ 24000 euro 
și teren pe str. Lombului, supr. 
540 mp, preţ 19000 euro. Tel. 
0752-371454. (9.9)

¤ Vând terenuri în Făget, zona 
Vila Tușa, supr. 970 mp și în 
zona „La Stâna” în supr. de 
1250 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (10.14)

¤ Vând teren în cart. Iris, sat 
Valea Fânaţelor, supr. 58000 
mp, între case, la intrare în sat, 
zonă frumoasă, pentru con-
strucţie casă, fermă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653079. 
(10.14)

¤ Vând teren pentru casă de 
vacanţă, cu utilităţi 2200 mp, 
cu front de 32 ml, zonă super-
bă cu pădure de brazi, drum 
asfaltat, la 8 km de Cluj (Valea 
Seacă-Coruș), preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-108915. (9.9)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit 
locuinţă, case de vacanţă, pes-
te nivelul drumului, în zona Po-
pești-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. 
Relaţii la tel. 0745-108915. 
(9.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţie cabană în supr. de 600 mp, 
situat pe Valea Someșului 
Cald, Șos. Prinicipală, la 2,5 
km de la Coada Lacului spre 
Mărișel, zona Pârâul Porcului. 
Inf. la tel. 0744-636473. (9.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus dintr-o cameră cu in-
trare din curte, baie, bucătă-
rie, cu un apartament de 2 ca-
mere, în cart. Grigorescu. Su-
naţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (20.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie sau vând garso-
nieră pe str. Eroilor nr. 24 pe ter-
men lung, preţ negociabil, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0753-990712 sau 
0755-818464. (1.14)

¤ Dau în chirie apartament cu 1 
cameră, complet mobilat, str.
Muncitorilor, zona P-ţa Cipariu. 
Inf. la tel. 0734-585830. (10.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 camere, 
fi nisat, mobilat, utilat, supr. 120 
mp, parcare, cart. Zorilor, zona 
Sigma Center, preţ 360 euro/
mp. Tel. 0752-371454. (10.14)

¤ Dau în chirie casă pe 3 luni, 
perioada 15 mai-18 august, la 
Someșul Cald, aproape de coa-
da Lacului Tarniţa, unei familii 
serioase, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0724-068462 sau 
0264-585569. (10.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (1.7)

SPAŢII

¤ Spaţiu de închiriat în supr. 
de 80 mp, casă cu curte, pen-
tru fi rmă de mică activitate sau 
pentru depozit, zona Diana, 
cart. Gheorgheni. Inf. la tel. 
0754-061460. (5.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 0741-908117.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari și mici. Inf. la tel. 
0364-409746. (1.14)

¤ Asociaţia de proprietari de pe 
str. Slatina nr. 1, Bl. 6, așteaptă 
oferte pentru hidroizolarea blo-
cului. Ofertele se depun la se-
diul asociaţiei sau în cutia poș-
tala nr. 35 de la sc. 4, până la 
data de 20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (9.9)

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.
¤ Fost maistru specialist la 
“Casa de Modă”, pensionar, 
execut croitorie pentru băr-
baţi, ultima modă, pentru toa-
te vârstele, fac și transformări. 
Execuţie ireproșabilă, tarif ac-
cesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (9.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul cli-
entului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290.

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. Consi-
liere gratuită, testare computeri-
zată, procedură mnemotehnică, 
metodă rapidă. Onorariu sub for-
mă de donaţie. Locaţie ultracen-
trală. Inf. la tel. 0757-907842.

LOCURI DE MUNCĂ

Firmă de curăţenie 
la nivel naţional

angajează

PERSONAL CURĂŢENIE 
în hypermarket.

Relaţii la tel. 
0734-554.247.

LICITAŢII

CASANI INSOLV SPRL, în calitate de lichidator judiciar al debi-
toarei S.C. MATRIX CONSTRUCT S.R.L. (în faliment), C.I.F. 
8363931, cu sediul social în loc. CLUJ-NAPOCA, str. Piatra 
Craiului, nr. 43, jud. CLUJ, Nr. înreg. ORC J12/542/1996, or-
ganizează licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor 
bunuri din proprietatea debitoarei:
Imobile:
• teren (787 mp) situat în Cluj-Napoca continuarea str. Me-
talului f.n., jud. Cluj, C.F. 143990 Cluj-Napoca, nr. topo. 
20955/2/3, 20957/3/3, 20958/2/3, 20959/2/3, preţul de 
strigare: 276.000 lei (TVA inclus);
• teren (1089 mp), situat în Cluj-Napoca, str. Calea Turzii, nr. 
231, jud. Cluj, C.F. 145239 Cluj-Napoca, nr. topo. 
13176/1/8/2, 13176/2/2/8/2, 13176/3/2/8/2, 
13176/4/2/8/2, 13176/1/10, 13176/2/2/10, 
13176/3/2/10, 13176/4/2/10, preţul de strigare: 429.000 
lei (TVA inclus);
• spaţiu comercial situat în Câmpia Turzii, str. Iancu Jianu, nr. 
16, jud. Cluj, CF 6007 Câmpia Turzii, nr. topo. 830/3/2/S/I/
parter/III, preţul de strigare: 192.500 lei (TVA inclus);
Imobilele se vând libere de sarcini.
Mobile:
• macara LIEBHERR, tip 32K, an. 1994, preţul de strigare: 
55.000 lei + TVA;
Stoc materiale de construcţii format din:
• Element de planșeu 16/19 -145 buc.; grindă portantă 1.4 
m – 3 buc.; grindă portantă 3.7 m – 44 buc.; grindă portan-
tă 4.2 m – 44 buc.; placaj plop fi lm 4 mp – 134,375 mp.; 
placaj plop fi lm 6 mp – 134,375 mp.; placaj plop fi lm 7 mp 
– 134,375 mp.; placaj plop fi lm 8 mp – 134,375 mp.; preţul 
de strigare: 27.500 lei + TVA;
Licitatorii sunt invitati să se prezinte la locul vânzării la terme-
nul stabilit si înainte de acest termen să prezinte lichidatoru-
lui judiciar oferte de cumpărare.
Licitaţia va avea loc în data de: 21.05.2012, ora 12:00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. I. C. Brătianu, 
nr. 41, ap. 1, jud. Cluj.
Înscrierea la licitatie, achizitionarea caietului de sarcini și de-
punerea garantiei de participare de 10% din valoarea bunu-
lui licitat și a documentelor prevăzute în caietul de sarcini 
(conditii obligatorii pentru participarea la licitatie) se fac cel 
târziu cu 3 zile lucrătoare anterior datei licitatiei.
În caz de neadjudecare, licitatia publică se va repeta în ace-
leasi condiţii se vor repeta săptămânal, în zilele luni, în ace-
lași loc, la aceeasi oră, până la valorifi carea bunului.
Informaţii suplimentare la tel. 0726-712108, fax. 
0264-447655.
——————————————————————
CASANI INSOLV SPRL, în calitate de lichidator judiciar al debi-
toarei S.C. FORMULA D AUTOSERV S.R.L. (în faliment), C.I.F. 
4216458, cu sediul social în loc. CLUJ-NAPOCA, Str. Budai 
Deleanu, nr. 71, jud. CLUJ, Nr. înreg. ORC J12/1885/1993, 
organizează licitaţie publică pentru valorifi carea urmatoare-
lor bunuri din proprietatea debitoarei:
• Mijloace fi xe si obiecte de inventar conform inventar la 
data de 22.11.2011;
Licitatorii sunt invitaţi să se prezinte la locul vânzării la terme-
nul stabilit și înainte de acest termen să prezinte lichidatoru-
lui judiciar oferte de cumpărare.
Licitaţia va avea loc în data de: 21.05.2012, ora 11:00, la 
sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. I. C. Brătia-
nu, nr. 41, ap. 1, jud. Cluj.
Înscrierea la licitatie, achiziţionarea caietului de sarcini și de-
punerea garantiei de participare de 10% din valoarea bunu-
lui licitat și a documentelor prevăzute în caietul de sarcini 
(condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel 
târziu cu 3 zile lucrătoare anterior datei licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leasi condiţii se vor repeta săptămânal, în zilele luni, în ace-
lași loc, la aceeași oră, până la valorifi carea bunului.
Informaţii suplimentare la tel. 0726-712108, fax. 0264-
447655.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Magazin încălţăminte B-dul 
21 Decembrie 1989 angajează 
vânzătoare, experienţă 3 ani, 
900 lei + bonusuri. 
0727-881104. (1.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Lichidator S.C. ZOZO CAR 
S.R.L. vând NISSAN PATROL, an 
1990 și remorci transport auto. 
Tel. 0749-069136. (1.1)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Atenţie! Nu se 
vinde prin “Programul Rabla”. 
Inf. la tel.0754-708973 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(1.7)

¤ Vând “Renault 18”, an 1985, 
acte la zi, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0743-949928. (10.14)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmp, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (9.9)

PIESE AUTO

¤ Vând URGENT două bucăţi 
rulmenţi pentru “Mercedes 
401042”, aduse din Germania, 
OPTIMAL KG, HAAR/Germany. 
Inf. la tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (4.9)

¤ Vând piese pentru autoturism 
“Dacia”, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (4.9)

MOBILIER

¤ Vând o canapea cu un foto-
liu de 3,4 m și canapea cu 2 fo-
tolii, cu dim. de 1,85 m, amân-
două din piele. Inf. la tel. 
0745-127790. (4.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (14.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vi-
trină, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând mașină de cusut “Ceika”, 
electrică, 24 de programe, în sta-
re bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(9.9)

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 
40 A – 1 buc; stea-triunghi 63 A 
– 3 buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(14.14)

COLECŢIONARI

¤ Colecţionar cumpăr cărţi, 
hărţi, documente, globuri geo-
grafi ce vechi, în lb. maghiară, 
română, germană sau orice altă 
limbă, precum și instrumente 
vechi din alamă, teodolit, micro-
scop, obiecte de laborator șco-
lar, mulaje biologice, etc. Sunaţi 
la tel. 0745-700486. (2.14)

DIVERSE

¤ Vând patine role, nr. 36-38, 
din piele, la preţ convenabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (1.14)

¤ URGENT! Vând saltea “Rela-
xa” de dim. 2 x 1,6 m, preţ la 
aprecierea cumpărătorului. Tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (1.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG

vinde din stoc 
cartofi  pentru consum, 

albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând prășitoare, nouă (de fa-
brică), tracţiune după cal, drujbă 
URAL-4, aproape nouă, compre-
sor aer, nou, pentru motor “Sa-
viem”. Inf. la tel. 0746-297102. 
(4.9)

¤ Vând rochie de mireasă “Alfred 
Angelo”, mărime S, cu voal, preţ 
negociabil, colecţie 2011, purtată 
odată. Inf. la tel. 0742-395819 
sau 0742-927266. (9.9)

¤ Vând două saxofoane “MIB”, 
unu “MUSTIUC” și “SIB”, două vi-
ori, un arcuș contrabas, o pere-
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che de cizme de piele. Inf. la tel. 
0745-208610. (10.14)

¤ Vând vin alb demidulce, pro-
ducţie proprie și polen crud. Su-
naţi la tel. 0722-515094 sau 
0264-427301. (9.9)

¤ P/F. vând eleron tip sport din 
bachelit, culoare neagră, preţ 
100 RON, negociabil și un ra-
dio-casetofon auto, japonez, 
marca “Kansai”, cu două boxe 
marca “Videoton”, preţ 100 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 0364-100979. 
(12.14)

¤ Vând butelie aragaz dublă de 
40 l, aproape nouă, cu reductor 
montat. Inf. la tel. 0743-330440. 
(9.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă camgan 
și un palton din piele ¾, nr. 50, 
culoare maro, toate în stare foar-

te bună, preţ negociabil. Tel. 
0744-479172, 0364-100979. 
(11.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică popula-
ră și ușoară, preţ acceptabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (9.9)

¤ Vând covor persan nou, plan-
te aloe vera, 26 m de sârmă pla-
să, înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (14.14)

CITAŢII

¤ Numiţii VANEA VICTOR și VA-
NEA IRINA cu ultimul domiciliu 
cunoscut în Cluj-Napoca, str. Buș-
teni, nr. 15, ap. 9, jud. Cluj, sunt 
citaţi în Dosar nr. 
6169/211/2011 la Judecătoria 
Cluj-Napoca, sala 16, cu termen 
de judecată în data de 
11.05.2012, ora 08.30, în proces 
cu BOGDAN MARIA, având ca 
obiect prestaţie tabulară. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal 
(2012, emisiune informativă)

9:10 Legendele palatului: 
prinţul Jumong (sud cor., 
2006, s. dramă, episodul 13)

10:20 Zoom

10:25 Călătorii la superlativ

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 M.A.I. aproape de tine 
(reluare)

12:00 Finanţe și afaceri

12:30 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 47-48) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european

16:00 Maghiara de pe unu

16:50 Al zecelea regat 
(sua engl. ger., 2000, avent., 
episodul 4)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 49-50)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus (live)

21:00 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: F.C. Barcelona 
Chelsea (live)

23:50 Studio UEFA Champions 
League (live)

0:20 Al zecelea regat 
(sua engl. ger., 2000, avent., 
episodul 4) (reluare)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Comanda la mine 
(2010, reality show)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Plasa de stele 
(divertisment)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Ultimul amurg 
(sua, 1961, west.)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (reluare)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4221) (r)

11:00 Pariu cu viaţa 
(rom., 2011, s, sezonul 2, 
episodul 23-24) (reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Lois și Clark (sua, 1993, 
s, sezonul 2, episodul 9-10)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4222)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 MasterChef 
(2012, emis. culinară)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Dexter (sua, 2006, s, 
sezonul 6, episodul 2)

0:00 MasterChef 
(2012, emis. culinară) (r)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 

(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

ACASĂ TV

6:00 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:00 Teleshopping (recl.)

7:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

7:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:30 Teleshopping (recl.)

9:00 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:00 Teleshopping (recl.)

10:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Predestinaţi (mex., 2009, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Viceversa (reality show) 
(reluare) Redifuzare

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 26) (r)

10:30 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, 
sezonul 7, episodul 13) (r)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu-i perfect 
(rom., s. com.)

12:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 666-667)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (r)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 29)

20:30 Puterea Dragonilor 
(sua ceh., 2000, s. avent. fant.)

22:15 Trăsniţii 
(s. com., episodul 34)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, sezo-
nul 7, episodul 14)

0:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14
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